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Притвореницима у Хашком трибуналу Радовану Караџићу, Ратку Младићу, Стојану
Жупљанину и Мићи Станишићу уплаћено је по 1.280 КМ помоћи из буџета Републике
Српске, рекао је данас директор Републичког центра за истраживање рата, ратних
злочина и тражење несталих Милорад Којић.

  

  

Којић је подсетио да је Влада Републике Српске одобрила ове године 40.000 КМ за
помоћ оптуженим лицима из Српске у Хагу, којима још нису изречене правоснажне
пресуде, пренели су бањалучки медији.

  

"Први део новца је уплаћен и на њиховим је рачунима. Одлука Владе Републике Српске
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се проводи у пуном капацитету, тако ће бити до краја године, а новац ће им бити
уплаћиван месечно у једнаким износима", навео је Којић.

  

Караџић је осуђен првостепеном пресудом у марту на 40 година затвора, а одбрана је
најавила жалбу.

  

Првостепена пресуда Младићу требало би да буде изречена крајем идуће године, док су
високи полицијски званичници Мићо Станишић и Стојан Жупљанин осудјени на по 22
године затвора, али ни њихове пресуде још нису правоснажне.

  

Рамиз Салкић: Недопустиво да Влада РС финансира "убице"

  

Рамиз Салкић, потпредседник РС оштро је осудио одлуку Владе РС да из буџета РС са
40.000 КМ, током 2016. године, финансира хашке оптуженике, међу којима Радована
Караџића и Ратка Младића.

  

 2 / 3



Влада Републике Српске исплатила апанажу Караџићу, Младићу, Жупљанину и Станишићу
понедељак, 06 јун 2016 17:17

    Салкић је позвао председницу Владе РС, Жељку Цвијановић, да поништи ову одлуку изаустави даље исплате новца хашким оптуженицима.  - Недопустиво је да Влада ентитета РС из буџета, дакле нашим новцем, финансира"убице и злочинце". Буџет припада свим грађанима који живе на подручју овога ентитета– рекао је Салкић.  Он је истакао да уместо да Влада РС помаже жртвама Радована Караџића, РаткаМладића и других оптуженика за ратне злочине, она даје новац онима који су"планирали или чинили злочине" над недужним цивилима.  (Танјуг-Блиц)  
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